
4

Takk for hjelpen!

 
Navn/Karakteristikk/Adresse

Anskaffelser 
ekskl. tomt

 
Salg ekskl. tomt

Driftskostnader 
(inkl. lønns-
kostnader)

 
Omsetning 

 
Lønnskostnader

Bedriftens 
organisasjons-
nummer

Investeringer

forts. Fordel foretakets lønnskostnader, omsetning, driftskostnader og investeringer på bedriftene/avdelingene 
i foretaket.

7

•	 Nye bedrifter/avdelinger føres opp med adresse og andre relevante opplysninger  
Bruk eget ark hvis nødvendig

Alle beløp skal oppgis i hele 1000 kroner. Eksempel: 22500 skal oppgis som 23.

Omsetning og kostnader er basert på næringsoppgaven. Se skjemaveiledningen for mer informasjon om utfyllingen. Strukturundersøkelse for varehandel 2014

Opplysningsplikt 
Underlagt taushetsplikt

2225 Kongsvinger 

RA-0174-1	 Bokmål	 06.2015	 460

... organisasjonsnummer ... navn

Oppgi det nye foretakets ...

ute av drift (gjelder ikke sesongåpne 
foretak)?

Fra hvilken dato?

dd mm åå

Gå til

Skjemaet skal fylles ut for foretaket nedenfor. 

solgt/overdratt? Fra hvilken dato? Gå til

i vanlig drift?             Gå til

under oppbygging? Gå til

registrert bare for å beskytte  
firmanavn, varemerke eller lignende?              

Er foretaket ... Sett ett kryss:

Opplysningene nedenfor er den informasjonen SSB har om foretakets kontaktperson. Er opplysningene feil eller 
mangelfulle, vennligst oppdater i feltene til høyre:

Du kan også svare på Internett: https://idun.ssb.no

Trenger du hjelp med utfylling av papirskjemaet, ring tlf. 62 88 51 90 eller send e-post til struktur@ssb.no?

Bruker-ID: Passord:

Avslutt

B

A

D

E

E

1

1

Navn:

Gateadresse:

Postnummer/
sted:
Postadresse:

Postnummer/
sted:

Navn:

E-post:

Tlf.nr.:

Opplysningene nedenfor er den informasjonen SSB har om næringen til foretaket. Er næringen feil eller endret,  
vennligst beskriv foretakets virksomhet i feltet til høyre:

C

1

	 Eventuelle endringer sendes Enhetsregisteret i 	
	 Brønnøysund. Ta kontakt på tlf. 75  00 75 00.

	 For elektronisk registrering av endringer, bruk 	
	 lenka Elektronisk registrering på 
	 http://www.brreg.no/registrering/endring.html
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For nærmere forklaringer til punktene, se rettledningen!

Næringsoppgaven
Skattepliktige foretak som ikke leverer elektronisk næringsoppgave til Skatteetaten (Altinn) må legge ved kopi 
av Næringsoppgave 1 eller 2 (vedlegg til selvangivelsen) for inntekståret 2014 og skjemaet Avstemming av 
egenkapital som er et pliktig vedlegg til Næringsoppgave 2. Næringsoppgaven er strukturstatistikkens viktigste 
datakilde. I skjemaet spør vi bare om opplysninger som ikke kan hentes direkte fra næringsoppgaven eller 
andre administrative datakilder. 

1

, %
Detaljhandel. Salg av handelsvarer i hovedsak for kjøpers private bruk eller til private hushold-
ninger. Med handelsvarer menes innkjøpte varer som selges videre uten å bli bearbeidet.............	

, %
Engroshandel. Salg av handelsvarer inkl. salg ved hjelp av kommisjonær til videreforhandlere 
og til bedrifter....................................................................................................................................	

, %
Agenturhandel. Inntekter fra formidling av salg av handelsvarer ved å oppta ordrer i andre  
foretaks navn....................................................................................................................................	

, %Primærnæringsvirksomhet   ........................................................................................................	

, %Industri   .........................................................................................................................................	

,Tjenesteyting   ...............................................................................................................................	

Prosentsatsene i punkt 2 skal summere seg til 100 ..................................................................	 ,1 0 0 0

Fordel prosentvis summen av postene 3000 + 3100 + 3200 + 3600 + 3650 + 3695 + 3700 + 3900 +/- ev. 3500 i 
næringsoppgaven på næringene som er listet opp nedenfor. Spesielle offentlige avgifter som inngår i salgsprisen, 
trekkes ikke fra. Post 3500 finnes bare på Næringsoppgave 2 og post 3650 finnes bare på Næringsoppgave 1.

2

%

%

Prosentfordeling av total omsetning på ulike næringer. 

Prosent med én desimal.

Handelsvarer. Med handelsvarer menes innkjøpte varer som selges videre uten å bli bearbeidet.

i 1 000 kroner
Oppgi omsetning av handelsvarer, verdsatt til salgspris ekskl. mva.3
•	 Spesielle offentlige avgifter som inngår i prisen skal ikke trekkes fra
•	 Offentlige tilskudd skal ikke legges til
•	 Salgsinntekter for tjenester og egenproduserte varer skal ikke være med

i 1 000 kroner

Oppgi varekostnad ekskl. mva. for solgte handelsvarer.4
•	 Oppgi verdien av forbruket verdsatt til innkjøpspris. Dette tilsvarer den delen av post 

4005 i næringsoppgaven som gjelder handelsvarer
•	 Spesielle offentlige avgifter på handelsvarene skal ikke legges til
•	 Spesielle offentlige tilskudd skal ikke trekkes fra
•	 Kostnader for tjenester og egenproduserte varer skal ikke være med

Utgifter til avlønning av vikarer, dvs. betaling til vikarbyråer og lignende organisasjoner for  
personale som disse skaffer.

 
Oppgi kostnader som foretaket hadde for bruk av vikarer i 2014  .................................

i 1 000 kroner

5

3 Tabellen fortsetter på neste side ……bla om! 

Kun foretak med flere bedrifter/avdelinger skal fylle ut punkt 7.

Anskaffelser av datautstyr og programvare i 2014. Utgifter til utstyr som kjøpes inn og selges videre 
er handelsvarer og skal ikke tas med

Andel aktivertTotalsum 2014 i 1 000 kr

%

6.1	 Innkjøp av IT-varer og kommunikasjonsutstyr: datamaskiner og periferi-
utstyr (digitale assistenter, skannere, printere og lagringsenheter), telefoner, mobilte-
lefoner, overføringsutstyr for fjernnett (WAN) og lokalnett (LAN)

%

6.2	 Innkjøp av andre IKT- varer:
-   forbrukerelektronikk (fjernsyns- og radiomottakere, videokonsoller, digitalkameraer, 
mikrofoner, lyd- og videokonferanseutstyr), 
-   diverse IKT- komponenter og IKT- varer (lydkort, videokort, nettverkskort og lik-
nende kort for datamaskiner, integrerte kretser, smart cards, optiske og magnetiske 
lagringsmedier),
-   IKT- utstyr produsert av andre, men som inngår i egenproduserte driftsmidler

%

6.3	 Innkjøpt programvare, standard og kundetilpasset:
-   standard operativsystemer, nettverksprogramvare, programvare for drift av da-
tabaser, utviklingsverktøy og programvare for programmeringsspråk, administrativ 
programvare, programvare for hjemmebruk og annen programvare, 
-   lisenstjenester (bruksrett til datamaskinprogramvare, lisensiert programvare, ned-
lasting av systemprogramvare og brukerorientert programvare, online programvare)

Hvor mye brukte foretaket på anskaffelser av datautstyr og programvare? Driftsmidler som er anskaffet ved 
finansiell leasing og immaterielle eiendeler tas også med. Oppgi totale utgifter (kostnadsførte og balanseførte) ekskl. 
merverdiavgift og hvor stor andel av dette som er aktivert, dvs. balanseført som investering. Oppgi alle totalsummer i 
hele 1000 kr og andelen aktivert i prosent for 2014: 

6

%
6.4	 Totale kostnader til utvikling av egen programvare til intern bruk inklu-
dert indirekte produksjonsrelaterte kostnader (bygg og anlegg, administrasjons-
omkostninger og faste kostnader)

 
Navn/Karakteristikk/Adresse

Anskaffelser 
ekskl. tomt

 
Salg ekskl. tomt

Driftskostnader 
(inkl. lønns-
kostnader)

 
Omsetning 

 
Lønnskostnader

Bedriftens 
organisasjons-
nummer

Investeringer

Fordel foretakets lønnskostnader, omsetning, driftskostnader og investeringer på bedriftene/avdelingene i 
foretaket.

7

•	 Nye bedrifter/avdelinger føres opp med adresse og andre relevante opplysninger  
Bruk eget ark hvis nødvendig

Alle beløp skal oppgis i hele 1000 kroner. Eksempel: 22500 skal oppgis som 23.

Omsetning og kostnader er basert på næringsoppgaven. Se skjemaveiledningen for mer informasjon om utfyllingen.
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